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Η μεγάλη Φιλανθρωπική Συναυλία της Ι.Μ Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς στο Παλατάκι
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Μια μοναδική και εξαιρετικά υψηλού επιπέδου εκδήλωση 
απόλαυσαν όλοι  οι συμμετέχοντες στη μεγάλη καλλιτεχνική 
και φιλανθρωπική συναυλία που διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη 
Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς τη Δευτέρα 26 Ιουνίου με τις 
ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου, π. Ιουστίνου, στον 
αύλειο χώρο στο Κυβερνείο – Παλατάκι στην Καλαμαριά.
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Η Νεανική Χορωδία και Ορχήστρα της Ιεράς Μητροπόλεως με τη συμμετοχή των 
διακεκριμένων καλλιτεχνών Δημήτρη Μπάση, Φώτη Θεοδωρίδη και  Εύης 
Κουτσαυτάκη παρουσίασαν ένα εκπάγλου καλλονής πλούσιο καλλιτεχνικό 
Αφιέρωμα  με τίτλο «Μοσχοβολούν οι γειτονιές βασιλικό κι ασβέστη».

Η εκδήλωση εντάσσεται στο πλαίσιο σειράς καθιερωμένων δράσεων του Θεσμού 
“Ευγένεια 2023”.
Το  πρόγραμμα περιελάμβανε  30 μουσικές δημιουργίες – συνθέσεις με έργα 



μελοποιημένης ποίησης.

Μέσα από τέσσερις θεματικές ενότητες παρουσιάστηκαν πολυαγαπημένα έργα και  
χορωδιακές συνθέσεις  βασισμένα σε έργα σπουδαίων Ελλήνων δημιουργών της 
Ρωμιοσύνης.
Ερμηνεύτηκαν μελοποιημένα ποιήματα των Γιάννη Ρίτσου, Γιώργου Σεφέρη, Νίκου 
Γκάτσου, Οδυσσέα Ελύτη, Ιάκωβου Καμπανέλλη και άλλων σημαντικών 
εκπροσώπων από την πλούσια ποιητική ανθολογία.



Την  αφηγηματική απαγγελία κειμένων επιμελήθηκε ο πολυχαρισματικός  ηθοποιός 
Σπύρος  Σαραφιανός.
Συνέπραξαν η Συμφωνική Ορχήστρα, η Ορχήστρα Έντεχνης μουσικής και η 
Ορχήστρα Παραδοσιακών Οργάνων της Ιεράς Μητροπόλεως  υπό την καλλιτεχνική 
διεύθυνση και διδασκαλία του π. Θεοδώρου Τσαμπατζίδη.

Πλήθος κόσμου κατέκλυσε ασφυκτικά το χώρο εκδήλωσης με συγκινητική 
ανταπόκριση στο κάλεσμα του Σεπτού Ποιμενάρχου π. Ιουστίνου, εξαντλώντας όλα 
τα εισιτήρια πολύ πριν αρχίσει η εκδήλωση.



Ο Σεβασμιώτατος π. Ιουστίνος βαθύτατα συγκινημένος ευχαρίστησε ολόθερμα το 
πολυπληθές κοινό για τη αθρόα συμμετοχή. Επίσης, αναφέρθηκε στον 
επαγγελματισμό αλλά και στο  ήθος των περισσότερων  από 100 συμμετεχόντων 
που μέσα από υψηλού επιπέδου, άρτια και ποιοτική ερμηνεία κατενθουσίασαν, 
εντυπωσίασαν και σαγήνευσαν το κοινό  που συμμετείχε διαρκώς τραγουδώντας 
για περισσότερες από δύο ώρες στο πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα αλλά και για 
την σημαντική στήριξη των φιλανθρωπικών δράσεων της Ιεράς Μητροπόλεως.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι Μητροπολίτες Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας, Ειρηνουπόλεως κ. Δημήτριος, Αλικαρνασσού κ. 
Αδριανός, ο Βουλευτής Α’ Θεσσαλονίκης κ. Κούβελας, ο Δήμαρχος Θερμαϊκού κ. 
Τσαμασλής, η Αντιδήμαρχος Καλαμαριάς κ. Νικολέτου, εκπρόσωποι πολιτειακών 
αρχών και  φορέων.



Στο τέλος της εκδήλωσης παρουσιάστηκε Μουσική σύνθεση – Ωδή  «Πόλις των 
Πόλεων, εσύ» που γράφτηκε ειδικά για την  επίσημη υποδοχή του Οικουμενικού 
Πατριάρχου, Πατριάρχου του Γένους και Οικουμενικού Φάρου της Ορθοδοξίας, κ.κ. 
Βαρθολομαίου στην Ιερά Μητρόπολη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς πριν από ένα 
χρόνο.  Τους στίχους έγραψε ο Σεβασμιώτατος π. Ιουστίνος. Το έργο μελοποιήθηκε 
από τον διευθυντή της χορωδίας και της ορχήστρας, π. Θεόδωρο Τσαμπατζίδη. 
Την ενορχήστρωση επιμελήθηκε ο Δημήτριος Κεχαγιάς.
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης το έργο παρουσιάστηκε με τη φωνή του Δημήτρη 
Μπάση, το οποίο και θα ολοκληρωθεί με βιντεοσκόπηση στη Βασιλίδα των Πόλεων, 
στην Κωνσταντινούπολη.



Για την πολυτίμητη συμμετοχή και του Δημήτρη Μπάση, αλλά και για το γεγονός 
ότι ως καλλιτέχνης εκφράζει με  φωνή του και  μεταλαμπαδεύει γνήσια και 
αυθεντικά πίστη και πατρίδα,  o Σεβασμιώτατος π. Ιουστίνος του  απένειμε την 
ύψιστη τιμή της Ιεράς Μητροπόλεως, τον Χρυσό Σταυρό του Αγίου Ευγενίου του 
Τραπεζουντίου.

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι όλα τα έσοδα της εκδήλωσης θα διατεθούν για το 
κεντρικό συσσίτιο της Ιεράς Μητροπόλεως που λειτουργεί αδιάκοπα, 7 ημέρες την 



εβδομάδα και 365 μέρες το χρόνο, καθώς και τη στήριξη των Προγραμμάτων  
«Κανένα παιδί χωρίς πρωινό, χωρίς φαγητό στο ολοήμερο και χωρίς τα 
απαραίτητα σχολικά είδη» στην  Καλαμαριά.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



  



 

 

 

 

 

 

video: Ράδιο Θεσσαλονίκη

https://www.rthess.gr/koinonia-protovoulies/plimmyrise-to-palataki-sti-megali-filanthropiki-synavlia-tis-i-m-neas-krinis-kai-kalamarias-video-foto/

